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3aBMCUMOCTE NPONYCKHOW CNOCOGHOCTU MarucTpanum oT PacCTOAHUSA
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MpocTpaHCTEEHHO-BPEeMeHHOoe pacnpegeneHue
l"lpOI'IYCKI'IOﬁ CNOCOBHOCTU MarucTpanm

%

{
TDC, , = fTC| —— |-fDC(d
t.d '\I\-IPH) )
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3aBUCHMMOCTDb pacxoa TONMJIMEA OT CKOPOCTH AEMXEHHUA

HYCTb AdHHble 3aBUCMMOCTK pacxXoga Tonnuea o1 CKOPoCTH ABWXEeHWUA
nony4eHbl 3KCNEePUMEHTaNbHLIM NYTEM
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HA®EAPA NPOEKTUPOBAHUA
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HOMMNbIOTEPHbLIX CUCTEM

3apava: pacyeT napameTpoE ABWXEHHWA W pacxoaa TONNMEa Ha 3aflaHHOM OTpe3Ke

[nuHa oTpeska, KM distance_km = 100
MNpeaenbHo A0NYCTUMAaA CKOPOCTL HAa OTpe3ke, KM/y vmax_kmph = 90
00
Bpemsa Bble3ga U3 HayanbHOro NyHKTa, Y tstart h = 6—
Bpema paBHOMEPHOro ABWXKEHWA Ha 334 aHHOM OTpe3ke distance_km MPH = 66.667
C MakCUManbHO 40NYyCTMMON CKOPOCTLH vmax_kmph, MuH vmax_kmph z 2l et
kmph
vmax_kmpm = ‘ma:a)Hp =13 tstart m = MPH-tstart_h = 360
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HA®EAPA NPOEKTUPOBAHUA

UHOOPMALIMOHHO-
HOMMNbIOTEPHbLIX CUCTEM

Ana pacyérta napameTpoB ABWKEHWA W OLUEHKW pacxoga Tonnuea Ha 3a4aHHOM 0Tpe3ke ganee
pelwaeTca OTHOCUTeNbLHO t MHTerpansHoe YpaBHeHne Bnja

T T
J v(t,d(t)) dt = distance _km vmax_kmpm-fTIC(t)-fDC(d(t)) dt = distance km
tstart h tstart h

t
j vmax_kmpm-fTC(t)-fDC(d(t)) dt = d(t)

tstart h 1 1
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t < tstart m

At 1

d<0

while (d < distance_km)

v« vmax_tmpm-TC| mod] —— .uPD| )¢/ — %100
MPH distance_km

Vt <« v-MPH

Ct 5 iCﬂoor(\/'t)

de—d+ v-At
Dt<—d
te—t+ At
C 3
\Y

D
t — tstart m )

nMCerTHOCTb no BpemMeHn -
04Ha MUHYTa

EanHMya namepeHna paccToaHNA
B yHkumn fDC() - npoueHTsI.
Moatomy, BelUMCNACTCA
NPOLEHTHOE OTHOLLEHWe
pacCTOAHWA
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m = rows(Result ) Result, = 129

ti == tstart_m..(m - 1)
MNameHeHne pacxoga Tonnuea Co epeMeHeM
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Obuwmin pacxop Tonnuea

(Resutt, ; (Resut,
L

FuelC = -
Z I: 100 MPH
f1

CpeaHuit pacxoa ToNnuea

FuelCAverage = Z(Resulto) = 6.149

t1

Result

HA®EAPA NPOEKTUPOBAHUA

UHOOPMALIMOHHO-
HOMMNbIOTEPHbLIX CUCTEM

{:Resulto.:’t.

1
o - pacxoj ToNnWea B egWHWLAX namepeHna n/km, nbo

Tabnuya iC[] 3agaér pacxog B eguHuyax uamepenna n/100km

{:Resultl:) :

1 -
——————— - paccToAHue B [KM], npoigeHHoe 3a
MPH

AWCKpeT no BpeMeHW, TO eCTb 3a 1 MWHYTY
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Buzyanuzauus TpaekTopun ABMXEHUA HA U30DpakeHUH
NPOCTPAHCTEEHHO-EPEMEHHOTO pacnpegeneHus NPonyckKHOW cNocobHOCTH MarucTpanu
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KA®EAOPA NMPOEKTUPOBAHUA

WH®OPMALIMOHHO-
KOMMbIOTEPHbIX CUCTEM w
TpaHcnopTHasA 3apgaYvya ongd cCaMoOCTOATENTbHOro
peLueHuns

[TocTponTb BPEMEHHbIE  3aBUCUMOCTU  pacxoda
TOMNMKMBaA, CKOPOCTU M PacCCTOSHUA ONA OBMXEHUSA OT
nyHkTa A go nyHkTa C yepes NyHKT B npu oagnHakoBOM (U
HEM3ZMEHHOM MO OTHOLUEHUIO K BbILLENPUBEAEHHOMY
MathCAD-OOKYMEHTY) NPOCTPaHCTBEHHO-BPEMEHHOM
pacnpeneneHnn nNporyckHom cnocodbHocTn otpeskoB AB
n BC. Cuutatb oTpeskn AB n BC paBHbIMU Mexay cobdon,
C AnnHon 100 KM Kaxabln. Bpemsa Bble3aa U3 HadanbHOro
nyHKTa A NpuUHATbL paBHbIM 6 Yacam yTpa. Pesynbrar
OOMNONMHUTENBHO NPeaCcTaBUTb Ha N300paxeHnn ¢ PoHOM
NPOCTPaHCTBEHHO-BPEMEHHOIO pacnpepenenusl 6
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